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Kapcsolatfelvételi  

teszt  

– Mary Rodwell 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Készítette:  

 

Mary Rodwell, regressziós hipnoterapeuta, 

az ausztráliai ACERN szervezet vezetője és az 

experiencer.org alapítója 
 

 

Magyar nyelvre önkéntes segítséggel 

fordította, kiegészítő részeket írta és 

közzétette: Exopolitika Magyarország 

  

http://tinyurl.com/marycikk
http://members.iinet.net.au/~starline
http://experiencer.org/
http://www.exopolitikamo.wordpress.com/
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Bevezető 
 

 

Vajon csak álmodtad hogy mintha földönkívüliekkel 

töltöttél volna időt vagy valóban megtörtént? Ebben 

szándékozik tisztábban látni segíteni ez a kérdőív. 

 

Napjainkban egyre több olyan gyermek születik le, akik 

másak, mint a régi generációk. Tisztánlátók; 

tisztánhallók; tisztánérzékelők; nagyon érzékenyek 

energetikai és pszichés behatásokra; tudatában vannak 

égi eredetüknek; úgy érzik, “Odafent” van az otthonuk és 
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nem itt; úgy érzik, küldetésük van; furcsának találják azt, 

ahogyan a világ működik; nehéznek érzik az ebbe a 

világba való beilleszkedést; különleges nyelveket-

szimbólumokat beszélnek-írnak; kapcsolatban vannak 

nem-emberi intelligenciákkal; hat-hét évesen olyat 

tudnak, amihez másnak 30 év gyakorlásra van szüksége; 

elmondják az előző életüket és le lehet ellenőrizni az 

igazoló tényeket… (lásd pl. http://TheStarChildren.net). 
 

Ezek csak néhány lehetséges jellemvonás, melyek 

alapján az ember gyanakodhat: több, mint hús és vér, 

több dolga van mint adót fizetni, termelni, fogyasztani és 

ezekben őt később helyettesítőket nemzeni; hogy valami 

küldetése van e világban, valami gyönyörű és szép, 

amivel hozzájárulhat az Élet gazdagításához és a Föld 

megmentéséhez. 

 

Ez a kérdőív három témában említ lehetséges 

sajátosságokat: fizikai, álombeli és pszichológiai 

észlelések. A kérdőív célja, hogy nagyobb bizonyosságot 

nyerj arról, volt-e már földönkívüli kapcsolatfelvételi 

(„abduction”) élményed. 

 

Minél több az igen válasz, annál valószínűbb, hogy 

egyike vagy azoknak, akiknek van egy égi családjuk is. 

Ha ez a helyzet, akkor igen valószínű, hogy “az 

egyikünk” vagy: azoknak a lelkeknek az egyike, akik 

különleges, egyedi, nemes feladat ellátására való 

inkarnálóciót fogadtak el ebbe a testbe ezekben a kritikus 

évtizedekben/évszázadban, akiknek összcélja az Új Föld 

és Új Ég megteremtése. A Föld és az Emberiség jövője 

múlik rajtunk.  

 

http://thestarchildren.net/
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Mary Rodwell szokta azt videóiban mondani, hogy 

(éjszakánként) a földönkívüliek azokat viszik el, akik 

számukra családtagok, akik hozzájuk tartoznak. Nem 

emlékezünk, hogy családtagjai lennénk egy sáskaszerű, 

hüllőszerű, más ízeltlábúszerű, szürke, testetlen vagy 

más lénycsoportnak? Persze, legtöbbször muszáj az 

amnézia a jelenlegi földi élethez. De ha a földi 

családunk mellett ők az égi családunk, akkor szeretnek 

minket, hiszen ők is lélekkel bíró érző létezők és 

gondoskodnak rólunk.  

 

Próbáld ki többször: talán kérheted is őket: segítsenek 

megtalálni az életedben az utat, erősebbé válni, a lelked 

számára lehető legjobb úton járni (ami egyúttal magában 

foglalja, hogy az az út számodra, a testi éned számára is 

a legjobb). Kérhetsz tőlük meditációban olyan 

belátásokat, felismeréseket, meglátásokat, új 

nézőpontokat, amik segítenek jobb döntéseket hozni; a 

helyes útra lépni, elindulni, azon maradni, kiteljesedni; 

lelki feladatod útján járni (mely legnagyobb örömöd 

útja). 

 

Ezekre meditációban a lelki vezetőnktől vagy más már 

elhunyt szerettünktől amúgy is kaphatunk választ, de ha 

van még egy plusz segítség…? Plusz így valódi 

lélekeredetedről, identitásodról és küldetésedről tudsz 

jobb információkhoz, a nagyobb képhez hozzájutni. 

 

Ajánljuk meghallgatni/elolvasni Mary Rodwell magyar 

interjúját, ha a fenti sorokra rezonálsz: 

tinyurl.com/marycikk . Illetve a kérdőív legvégén 

található angol előadást („Triggers of Consciousness”). 

 

http://tinyurl.com/marycikk
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Használati javaslat 
 

 

Az alábbi tesztben jelöld be a számodra releváns 

pontokat (pl. úgy, hogy letöltöd word-ben és 

bevastagítod azokat a sorokat). Sosem egy jelet 

keresünk, hanem mintázatot. Elég sok olyan pont van 

ebben az eredetileg Mary Rodwell által készített 

tesztben, ami bárkinek lehet. Ha már sok jelet találtál, 

akkor úgy nő a valószínűsége, hogy neked is volt 

kapcsolatfelvételi élményed, neked is van földönkívüli 

kapcsolatod.  

 

Ez teljesen rendben van, helyezd magad békébe ezzel. 

Ami megtörtént, ami már van, az már eleve létezik, tehát 

attól tartanod, félned már nem kell. Átalakulóban van az 

emberiség, építő genetikai frissítés és “szoftver”-frissítés 

van folyamatban és ehhez némelyikünk néha odafönt jár 

különböző oktatásokon például. 

 

Ezzel az ufóélményesdivel csak akkor van probléma, ha 

ez olyan nehézségeket okoz számodra az életben, 

amikkel nehezen tudsz megbirkózni, amik zavarnak. 

 

Ha ezeket egyedül nem tudod kezelni, ez esetben a 

dokumentum végén találsz elérhetőségeket. 
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Kérdések önmagadhoz 
 

 

FIZIKAI 
 

Szokott-e/Szoktak-e/Szoktál-e: 

 

 megmagyarázhatatlan jelek, karcolások mutatkozni a 

testeden? 

 rendszeresen vérző orral felébredni?  

 olyan álmaid lenni, amikben nem tudsz mozogni? 

 rendszeresen szokatlan hangokat hallani? 

 érzékeny lenni hangokra vagy fényekre? 

 olyan szokatlan kinövések vagy dudorok megjelenni a 

testeden, amiknek nem tudod a kiváltó okát? 

 karóra vagy más elektromos eszköz (például 

számítógép) tönkremenni a közeledben? 

 UFO-kat, vagy olyan csillagokat látni az égen, amik 

lehetetlennek tűnő manővereket végeznek? 

 szokatlan párajelenséget vagy ködöt látni? 

 „extra”/többlet vagy éppen kiesett időt megtapasztalni 

(pl. a tervezettnél sokkal korábban vagy később érsz 

oda valahová)? 

 más helyen felébredni, mint ahol lefeküdtél? 

 a tárgyaidat vagy ruháidat a lefekvés előttihez képest 

máshogy elrendezve találni? 

 álmatlanságod, vagy normálistól eltérő alvási 

mintázatod lenni? 

 megmagyarázhatatlan fénysugarakat vagy 

fénylabdákat látni? 
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ÁLMOK 
 

Szoktál-e álmodni: 

 

 űrhajókról vagy nem-emberi lényekről? 

 rajtad végzett orvosi vizsgálatokról vagy 

beavatkozásokról (főleg idegen lények által)? 

 állatokról, szarvasokról, baglyokról, farkasokról, 

szürke macskákról? 

 arról, hogy egy osztályteremben vagy és szokatlan 

módon vizsgáztatnak? 

 arról, hogy valamiféle gyógyítást végeztek rajtad 

álmodban? 

 kietlen vagy sivataghoz hasonló tájakról?  

 katasztrófikus eseményekről (pl földrengés vagy 

özönvíz)? 

 kórházakról, hatalmas amfiteátrumokról, vagy 

földalatti létesítményekről? 

 arról, hogy átrepülsz, átmész a falakon vagy a 

mennyezeten? 

 arról, hogy eszméletlen vagy? 

 arról, hogy valamilyen sűrű anyagban (pl. sárban) 

fuldokolsz? 

 arról, hogy üldöznek, vagy megmentenek? 

 szokatlan gyerekekről? 
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PSZICHOLÓGIAI 
 

 Az átlagembernél nyitottabb gondolkodásúnak tartod 

magad? 

 Környezetvédőnek tartod magad? 

 Nagyon szorosan kötődsz minden élő dologhoz? 

 Többnyire vonzónak találod a vegetáriánus étrendet? 

 Hiszel abban, hogy más bolygókon is van élet? 

 Tapasztaltál már megváltozott tudatállapotokat (pl. 

testen kívüli élmény)? 

 Úgy érzed, hogy nem ide tartozol, vagy a többiekhez 

képest másnak érzed magad? 

 Úgy érzed, hogy van valami küldetésed, de nem tudod, 

hogy mi az? 

 Érzel egyfajta kapcsolódást, kötődést a csillagokhoz? 

 Úgy érzed, hogy tudsz bizonyos dolgokat, de nem 

akarsz róluk beszélni? 

 Úgy érzed, hogy figyelnek/megfigyelés alatt állsz? 

 Néha egy hívást érzel, vagy szükségét annak, hogy 

elhagyatott helyekre menj anélkül, hogy tudnád ennek 

az okát? 

 Különbözőnek érzed magad a testvéreidtől vagy a 

szüleidtől? 

 Birtokában vagy olyan tudásnak, amit nem tudatosan 

tanultál meg? 

 Tudatában vagy a nem-fizikai világnak, látod az 

energiát az emberek körül? 

 Úgy érzed, hogy pszichikus, látnoki vagy jó intuíciós 

képességekkel rendelkezel? 

 Késztetést érzel arra, hogy felfedezd a saját 

spiritualitásod? 
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 Kevéssé érdekelnek az anyagi/materiális értékek? 

 Még felnőttként is félsz a sötétben? 

 Félsz az ablak mellett aludni? 

 Félsz a szekrényedtől? 

 Félsz az UFO-kat, földönkívülieket ábrázoló képektől? 

 Nem kedveled a bohócokat és félsz tőlük? 

 Szorongást érzel, ha tűt látsz? 

 Félsz a pókoktól, tücsköktől, imádkozó sáskáktól? 

 Hiányos emlékeid vannak különösen a 

gyerekkorodból, pubertáskorodból? 

 Telepatikus üzeneteket fogadsz vagy úgy érzed, hogy 

a tudatod megosztod egy földönkívüli lénnyel? 

 

 

Megjegyzés a félelmekhez 
 

Ha félelmetes élményeid is vannak, ezekhez a 

félelmekhez kapcsolódóan szeretnénk megjegyezni, hogy 

a média a CIA évtizedekkel ezelőtti utasítására, jelentős 

eredménnyel azon dolgozik, hogy féljünk a 

földönkívüliektől, hogy azok csakis és kizárólag rosszak 

lehetnek, ártani akarnak.  

 

Továbbá materialista felfogású vagy jellegzetesen 

vallásos környezetben szintén félelemkeltés történhet a 

“minden, ami nem szokványos” felé (“démonok”).  

 

Ahogy egy gyermek fél a fogorvostól, és még fáj is amit 

csinál, utána viszont tud majd enni és nem fog fájni, de 

ezt nem fogja fel vagy nem érti, úgy vagyunk mi 

emberek is azokkal, akik hasonló módon segítenek. 
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Sokszor különleges pszichikai képességet vagy 

egészségbeli változást kapunk. Vagy például tipikus 

még, hogy egy olyan gyermek nemzésére leszünk 

ezáltal genetikailag alkalmasak, lelkileg az ő lelkére 

befogadókészek, hogy majd ő fog különleges 

képességekkel, pl. különleges lelki bölcsességgel vagy 

tehetséggel leszületni hozzánk, hogy mi így lehetővé 

tegyük, hogy ő a lelki küldetéséhez szükséges 

körülmények közé születhessen, az ahhoz szükséges 

képességekkel rendelkezhessen. 

 

Lehetőségek 
 

Ezek a kérdések csupán indikátorokként szolgálnak egy 

lehetséges KAPCSOLATFELVÉTELI tapasztalat 

felderítéséhez, illetve ahhoz, hogy csillaggyermek vagy-

e. Megnyithatják az utat és előidézhetik más emlékek 

felszínre jövetelét is.  

 

Regressziós terápiában, megfelelő terapeutát 

szerencsésen találva, ezekre fényt lehet deríteni. Amíg 

félsz és pánikolsz, addig viszont lehet, hogy nem lehet 

rajtad elég hatékonyan segíteni. Ekkor homeopátiás 

orvost is kereshetsz, hogy a megnyugvásodon dolgozz, 

hogy utána tudj mélyebben foglalkozni a témával. Nem 

teljesen biztos, hogy kell minden esetben és rögtön 

pszichiáterhez fordulni, aki esetleg ezt az egészet nem is 

érti vagy tagadja. 

 



11 

 

Tájékozódj csillaggyermekekről, indigó gyermekekről, 

különleges képességekkel rendelkező gyermekekről 

szóló könyvekből. Ezt akkor is megteheted, ha már 

felnőtt korú vagy. Ehhez ajánljuk Meg Blackburn Losey 

– A ma gyermekeinek evolúciója c. könyvet, és számos 

más kiváló könyv is elérhető már magyarul. 

 

Nézz az exopolitikáról szóló videókat, írásokat, hogy 

tájékozódj, lásd a nagyobb képet, magasabb 

perspektívából tudj rátekinteni különleges voltodra. 

Elsősorban a Mary Rodwel-lel készült interjúnkat 

ajánlom a tinyurl.com/marycikk címen és a Miről szól az 

exopolitika című írásokat: 

 

Mi az exopolitika és mire jó? - videó 

Mit adhat Neked az exopolitika? - írás 

Az Exopolitika Végső Üzenete - írás 

A földönkívüliek szinte mindig jót akarnak. Általában 

azokkal foglalkoznak, akik lelki szinten családtagjaik. Ha 

látszólag nem jót akarnak, az legtöbbször a fogorvos 

esete (olvasd el feljebb a “Megjegyzés a félelmekhez” 

részben) és valami olyan plusz képességet adnak, ami a 

lelki fejlődésedet előrébb viszi.  

 

Minden embernek van lelki vezetője a spirituális 

szférában, és mindenkit többen is vigyáznak és az Élet 

áramlása is segítőkész: csak olyant hagynak, ami 

valójában valami nagyobb jót készít elő számodra, a 

lelked számára, aki te vagy.  

 

http://www.angyalimenedek.hu/konyv_indigo_szivarvany_kristaly_gyermekek.php
http://www.angyalimenedek.hu/konyv_indigo_szivarvany_kristaly_gyermekek.php
http://tinyurl.com/marycikk
http://youtu.be/F0W--xnDKAQ
http://youtu.be/F0W--xnDKAQ
http://wp.me/p2X0wC-jt
http://wp.me/p2X0wC-jt
http://wp.me/p2X0wC-ik
http://wp.me/p2X0wC-ik
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Ehhez érdemes ismerned a Hős Útjának David Wilcock 

általi kibővített verzióját is, keress rá ebben a könyvben! 

Ha megérted a Hős Útját, és hogy az minden szituációra 

igaz, életeken át és lelki szinten is működik, akkor az 

segíthet megérteni és helyén kezelni a tapasztalataidat. 

 

 

 

Elérhetőségek 
 

 

Ha több információra van szükséged vagy úgy érzed, 

kapcsolatban vagy földönkívüli lényekkel vagy 

intelligenciákkal és ezekkel nem tudsz mit kezdeni, lépj 

kapcsolatba:  

Mary Rodwell, ACERN alapító, az Awakening (2002) 

c. könyv és a magyarul is megjelent Új Ember c. könyv 

szerzője. 

Ausztráliai nemzetközi telefonszám: (617) 4974 7219  

E-mail: starline@iinet.net.au 

Webcím: alienlady.com (korábban acern.com.au)  

 

http://wp.me/p2X0wC-Uo
https://www.magyarmenedek.com/products/13692/Az_uj_ember_-_Mary_Rodwell.htm
mailto:starline@iinet.net.au
mailto:starline@iinet.net.au
https://alienlady.com/
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Tartalomban eddigi leggazdagabb előadását Mary 

Rodwell az Exopolitics Denmark rendezvényén 

tartotta „Triggers of Consciousness” címmel, mely 

megtekinthető itt:  

https://www.youtube.com/watch?v=DfhKCFo0Xvg, 

az előadásdiák ingyenesen letölthető PDF-ben 

olvashatóak az alábbi linken vagy a képre kattintva: 

https://www.scribd.com/doc/295742726/Mary-

Rodwell-Triggers-of-Consciousness  

 

Kapcsolódó:  

Csillaggyermek-teszt: 

https://www.scribd.com/doc/285606478  

https://www.youtube.com/watch?v=DfhKCFo0Xvg
https://www.scribd.com/doc/295742726/Mary-Rodwell-Triggers-of-Consciousness
https://www.scribd.com/doc/295742726/Mary-Rodwell-Triggers-of-Consciousness
https://www.scribd.com/doc/285606478
https://www.scribd.com/doc/295742726/Mary-Rodwell-Triggers-of-Consciousness



